



## 汇聚共襄强国建设、民族复兴伟业的磅礴力量

### ——以习近平同志为核心的中共中央引领新时代人民政协事业发展纪实

详见6版

## 信长星许昆林检查调度全省防御台风“普拉桑”工作

# 做好最充分准备 坚决打好台风防御硬仗

## 我市召开续会调度全市防御台风工作

本报讯(黄伟 舒泉清) 9月19日下午,省委书记信长星、省长许昆林到省防汛抗旱指挥部检查调度防御台风“普拉桑”工作。信长星强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛防台的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,发扬连续作战精神,把风险研判在前,把措施考虑周全,把责任明确到人,着眼最不利的情况,做好最充分的准备,坚决打好台风防御硬仗。

受今年第14号台风“普拉桑”和强冷空气共同影响,19日至21日,我省部分地区将迎来较强风雨天气。信长星、许昆林首先察看台风“普拉桑”实时位置,听取发展态势、风情雨情走势及对我省影响区域的研判介绍。信长星指出,台风“普拉桑”移动速度快、水汽充沛,迎面而来,影响范围较广,且行进路径还存在不确定性,并可能伴有强对流天气。要加强监测预警,加密预报频次,对可能影响的区域采取更加周全的措施,宁可十防九空,不可失防万一。

随后,信长星主持召开调度会,视频连线有关设区市,听取省水利厅、省气象厅和各地情况汇报。他强调,受上一轮

台风影响,目前我省部分河湖水位较高,有些受损基础设施尚未完全恢复,防汛防台形势依然严峻。要复盘台风“贝碧嘉”应对工作,抢抓“普拉桑”进入江苏前的时间窗口,对各项防御措施再检查、再落实,对各类风险隐患再排查、再消除,所有管控措施必须有提前量,动态调整优化,以工作的主动性应对台风的不确定性。要紧盯公共场所、高空构筑物、重点交通线路和危旧房屋、建筑工地、地下车库等重点部位,以及地质灾害等次生灾害风险,果断实施管控措施,应转移人员尽转、早转、快转。要强化应急抢险救援,特别是水利、应急、住建、交通等部门和电力、通信、供水、供气等行业,要落实足够人员在岗备勤,出现险情后及时处置。要针对可能引起的秋汛,预降河湖库水位,做好农田积水排涝。要加强应急知识宣传,引导群众主动避险。各地各部门要充分认清秋台风的危害性,各级领导干部要全力以赴、靠前指挥,尤其要对不到位、不周全、不托底的地方紧盯不放,全力防御台风“普拉桑”,把可能造成的损失降到最低。

许昆林指出,台风“普拉桑”对我省

防汛防台带来新一轮考验,各地各部门要强化底线思维、极限思维,贯彻落实各项措施,确保薄弱环节防范到位、临灾预警叫应到位、水利工程调度到位、应急抢险准备到位,全力保障人民群众生命财产安全。

市委书记陈金虎在常州分会场汇报了常州防御台风“普拉桑”的工作。根据“普拉桑”预测动态,我市已启动全市防御台风三级应急响应,严阵以待。各级各部门将进一步压实防台责任,加强会商研判、风险管控,强化值班值守,做好抢险准备,坚决打好台风防御硬仗。

省领导韩立明、刘小涛、储永宏、马欣、夏心旻,有关设区市主要负责同志参加调度。

会后,陈金虎主持召开全市防御台风“普拉桑”调度会,视频连线各辖市、区和常州经开区。陈金虎强调,全市各地各部门要结合防御13号台风“贝碧嘉”复盘经验,始终保持高度警醒,坚决克服麻痹侥幸心理,进一步夯实各级防御责任,全力保障人民群众生命财产安全。要把风险隐患考虑得更全面。高度

重视,做足准备,科学研判台风、水情发展态势,科学评估当前河网纳雨容量,聚焦地质灾害隐患点,在在建工地、农业设施、险工险段、高空构筑物、施工围挡、户外广告牌、屋顶阳光房等重点部位,全面加强风险管控。要紧盯城市防洪排涝,落实地铁、隧道、地下车库等重点部位的应急排涝措施,全力保障城市安全运行。

要扎实做好抢险救援准备。各级抢险、救援队伍进入战备状态,备足抢险物资装备和排涝设施,确保随时投入抢险救灾和人员救助。切实做好危险区域人员转移、水上作业平台人员等上岸避险、船只回港避风准备,确保涉险人员应转早转,应转尽转。

要进一步强化值班值守和宣传引导。严格落实24小时值班和领导带班制度,动态掌握防汛防台信息,确保信息畅通。大力通过各种媒体广泛宣传防汛防台安全注意事项及自救、互救等措施,提升市民防汛防台意识,提高自我保护能力,最大限度预防和减少台风影响。

市领导李林、乔俊杰、狄志强,市政府秘书长周承涛参加会议。

## 2024年常州市“弘扬科学家精神”道德讲堂暨“全国科普日”主场活动举行

# 提升全民科学素质 协力建设科技强国

本报讯(记者 姜小莉) 19日,2024年常州市“弘扬科学家精神”道德讲堂暨“全国科普日”主场活动在常州大数据产业园举行。省科协党组成员、副主席方胜普,市委常委、宣传部部长陈志刚,副市长蒋鹏举出席活动。

活动以全国科普日主题曲《科学之歌·梦想的翅膀》拉开序幕。宣讲员分别宣讲了华罗庚、吴阶平、沈国荣等我市不同时期科学家的生动事迹。访谈中,“时代楷模”“全国脱贫攻坚楷模”赵亚夫勉励广大科技工作者,要奋斗不息、逆境拼搏、勇攀高峰,为推进科技进步、实现科技自立自强作出贡献。

活动现场,常州市觅渡桥小学师生发出新时代“我们爱科学”倡议,“我们爱科学”——常州市科普地图发布。

据悉,在全国科普日活动期间,市科协还将协调各级各有关单位开展各类科普宣传活动和科技志愿服务行动。

今年“全国科普日”活动于9月15日至25日集中开展,主题为“提升全民科学素质,协力建设科技强国”。

## 风华正茂

### ——写在中华恐龙园开业24周年之际



般景区公司的实力标志。从策划、建设、实施到管理,“恐龙人”团队输出的是全过程赋能,强调的是超越运营的“盈”力。

早期,恐龙园集团对外创新业务以轻资产管理为主,仰仗“恐龙园”IP魅力,项目遍地开花。如今,商务投拓团队紧盯项目价值,力求做一个火一个。在绍兴越城

区文旅产业转型升级中,恐龙园集团在文化赋能、创意赋能与运营赋能三个维度激活项目发展新动能,其专业能力一再得到项目各级的认可。(下转2版)

# 进一步全面深化改革 奋力书写好中国式现代化常州答卷

## 市管县处级干部学习贯彻党的二十届三中全会精神轮训班暨市委党校二〇二四年秋季学期主体班开班

本报讯(记者 唐文欣) 学习贯彻党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。9月19日,市管县处级干部学习贯彻党的二十届三中全会精神轮训班暨市委党校2024年秋季学期主体班开学典礼举行。市委书记陈金虎作《进一步全面深化改革 奋力书写好中国式现代化常州答卷》专题辅导报告。

陈金虎指出,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,深刻把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,以“走在前、做示范”的使命担当,扎扎实实的工作举措,用心用力书写好新征程上进一步全面深化改革的“实践续篇”和“时代新篇”。

陈金虎强调,要围绕发展新质生产力深化改革,继续向改革要动力,加快传统产业转型升级,加快新兴产业壮大,加快未来产业培育,持续优化营商环境,在发展新质生产力上因地制宜、先行先试、加快探索,不断开辟高质量发展的新领域新赛道;要围绕激发创新活力深化改革,深化科技创新体制机制改革,大力促进创新链产业链人才链资金链深度融合,建设高能级创新平台,培育高质量创新主体,集聚高素质创新人才,营造高浓度创新生态,推动更多科技成果从实验室走向生产线、迈向大市场;要围绕提升城市能级深化改革,在更深层面、更广领域、更高标准上配置资源要素、提升城市能级,主动融入和服务长三角一体化发展等国家战略,扩大高水平对外开放,拓展城市空间格局,推进城乡融合发展,提升城市软实力;要围绕建设美丽常州深化改革,健全生态环境治理体系,久久为功推进长江保护和新一轮太湖综合治理“1+8”行动,健全绿色低碳发展体制,深化“危污乱散低”综合治理,以进一步全面深化改革推动美丽常州建设不断取得新成效;要围绕增强民生福祉深化改革,始终坚持以人民为中心的改革价值取向,大力促进共同富裕,提升公共服务体系,破解群众“急难愁盼”,不断提升群众对改革的获得感、幸福感和满意度,努力让改革更有温度、发展更有质感;要围绕统筹发展和安全深化改革,始终保持劲头不松、力度不减,久久为功紧抓安全生产,进一步健全为基层减负长效机制,全力以赴推进“一网统管”,努力实现高质量发展和高水平安全良性互动。

陈金虎希望全体学员及全市广大党员干部要坚定进一步全面深化改革的信心决心,拿出“敢改”的勇气,提升“善改”的本领,谋好“施工图”,扣紧“责任链”,把握“突破口”,提振“精气神”,真正把学习贯彻全会精神焕发出的热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,奋力书写好中国式现代化常州答卷。

市委常委、组织部部长陈翔主持开学典礼。

第1期、第2期市管县处级干部学习贯彻党的二十届三中全会精神集中轮训班,第6期县处级干部进修班、常州—湖州年轻干部培训班和第11期“90后”干部培训班学员参加开学典礼。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 常州举行首场省市县联动直播

本报讯(郑雨露 瞿磊) 百名书记带头讲、百名局长条线讲、百名专家深入讲、百名骨干蹲点讲。为进一步学习贯彻党的二十届三中全会精神,全省举行“新思想引领新时代改革开放”学习贯彻党的二十届三中全会精神系列宣讲活动。9月19日,常州专场省、市、县首场联动直播活动在武进区新时代文明实践中心举行。

活动邀请书记、局长、专家、骨干等结合工作实际,围绕“锻造新质生产力 推动经济高质量发展”主题,宣讲党的二十届三中全会精神,畅谈常州改革发展实际情况、成功经验、贯彻举措。

活动中,市发改委党组书记、

主任李磊从践行“两山”理念、构建现代产业体系、发展新质生产力、优化营商环境等方面宣讲全市发展成果。武进区委常委、武进高新区党工委副书记李皓从传统产业焕新蝶变、新兴产业厚积成势、未来产业抢滩竞跑等方面介绍了高质量发展的武高新实践。钟楼经济开发区党工委副书记王元庆介绍了钟楼在实体经济和数字经济深度融合方面的探索和实践。武进区工信局党组书记、局长张文伟介绍了武进区的工业发展新进展。天宁区雕庄街道姜溪社区党委书记、“常州市理论宣讲带头人”汤亚平从老百姓的获得感、幸福感、安全感角度,介绍了发展为民、发展惠民的新成效。

陈金虎作专题辅导报告

□本报记者 周洁

9月16日,台风“贝碧嘉”过境,常州人首次切身感受到台风的巨大威力。17日凌晨,中华恐龙园以惊人的速度在开园前完成了全部清理、抢修工作,让人更不可思议的是,9时开园时,景区“幸福大门”前,等待入园的游客已经排起长队。

9月20日,中华恐龙园迎来开业24周年庆。按中国传统文化,24岁正是“花信年华”,意为风华正茂。面对复杂多变的文旅市场,中华恐龙园何以历经沧桑而魅力不减,始终处于国内文旅第一方阵?恐龙园文旅集团的“恐龙人”给出的答案是:保持韧劲,拥抱变化。

### 焕新,做最熟悉的陌生景区

持续创造新的吸引力是景区保持游客兴趣和忠诚度的关键,一个让人感觉熟悉又陌生的恐龙园总是可以吸引全年龄段的游客不断前来“打卡”。

今年,恐龙园的推陈出新达到了新高度。一方面,打破原有主题公园四季活动规则,形成“4大季5大品牌盛事7大主题月”全新的活动版图,将国风、戏剧、二次元、音乐等元素纳入,打造了龙城迎新烟花大会、装置艺术节、“D星引力”明星音乐会、“321宠物友好日”、“奥运火炬巡展”、“中秋非遗文化盛宴”等,增加了活动节点,增强了品牌张力;另一方面,有序推进穿越侏罗纪片区、泰象谷二期、鲁布拉大剧场、迷失森林等项目的提升改造,焕新体验,提升游客体验口碑。

### 创新,做有“盈”力的服务商

创新业务,是恐龙园集团区别于一